

司机疏于观察 货车卡在桥下

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君 文/摄)2月17日上午,一辆厢式货车因司机观察不仔细,卡在了南内环高架桥下,最终在民警的救援下,才摆脱了窘境。

2月17日上午10时,交警迎泽二大队五中队民警在南内环街巡逻时,发现伟盛大厦东侧路段,由西向北左转的车道内,停着一辆货车一动不动,于是上前查看。经了解,因司机疏于观察,对桥梁高

度判断失误,使货车被卡住,无法移动。

民警通过给轮胎放气等措施,最终引导货车摆脱窘境,但因司机是在禁行时段行驶到这里,受到了罚款200元记1分的处罚。



货车卡在了桥下。

流浪猫“南瓜”在新家过得挺好

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭文娟 文/摄)“南瓜”是一只流浪猫,寒冷的夜晚,蜷缩在小区的角落里,“喵喵”地叫着。幸运的是,它遇到了热心的网格员和居民,很快就有了温暖的新家。2月17日万柏林消息,在光华街社区发生了一件暖心的小事,网格员在巡查时偶遇一只受伤的流浪猫,她与居民没有驱赶它,而是上演了爱心接力,有人投喂,也有人找来保暖的垫子,还有人联系了宠物医院。最终,一户居民收养了它。

在光华街16号院,很多居民都认识“南瓜”。前不久,网格员张朝锐在小区里巡查时发现了它,正躲在墙根处瑟瑟发抖,身上的毛发早已失去了光泽,鼻头还残留着血迹,显然受了伤。那一刻,网格员很同情这个“小家伙”,决定想办法安置它。

当网格员弯腰安抚时,有居民见到了,主动从家里找来沙发靠垫,让猫咪趴在上面。随即,有居民拿



热心居民收养了流浪猫“南瓜”。

来猫粮喂食。还有人决定收养,并带着它去了附近的宠物医院体检、洗澡、驱虫。当天,“南瓜”就住进了新家。

时隔几天后,网格员张朝锐在入户时又见到了“南瓜”,毛发油亮,调皮好动,也吃胖了。看来,它在新家过得挺好。

闻到天然气味

热心邻居示警 险情及时排除

本报讯(记者 王丹 通讯员 周慧如)“是网格员吗?隔壁邻居家有天然气味儿,我敲门也没人应声,不知道里面有人没,你们快来看看吧!”2月16日一早,坞城街道云水明珠社区网格员赵帅接到居民电话,龙海方舟小区15层业主称早起后闻到隔壁有异味,便马上去了解情况,随后联络业主和煤气公司人员处理,及时排除了险情。

房东田先生表示,以前觉得这些安全隐患离自己很远,没想到近在咫尺,“很感谢大家的及时帮助,让我们提升

了安全防范意识,丰富了安全常识。”

社区党支部书记任志中介绍,辖区现有住户5558户,其中租户便有1400多户。为进一步加强出租房安全管理,社区推行“绿、黄、橙、红”四色工作法,对居民进行分类管理,并且线下排查、线上科普,防患于未然。同时,也会不定期对房屋消防隐患进行“回访”,确保隐患整改到位,让居民住得更安心。

登记注册“零收费” 要求缴费是诈骗

本报讯(记者 张勇)“营业执照已失常,您需要缴纳费用。”“市场主体登记注册信息已到期。”如果市场主体接到这样的电话,可要小心了!2月17日,山西省市场监督管理局提醒广大市场主体,市场主体登记注册实行“零收费”,小心电话信息诈骗!

近一段时间,不少违法犯罪分子针对部分市民对登记注册程序不了解,假借市场监督管理局或登记机关名义,通过电话、短信、微信等渠道发布消息。在电话中,违法犯罪分子声称“市场主体登记注册信息已到期”“营业执照已失常”“新注册市场主体需开通地图标识”等,要求市场主体负责人进入某网站或者通过信息链接下载App,提供短信验证、银行卡号、身份证等信息实施诈骗。据了解,目前已经有市场主体

上当受骗,遭受经济损失。

山西省市场监督管理局提示:市场主体登记注册实行“零收费”!任何要求市场主体缴纳费用的信息、电话或者网站均为诈骗行为,请广大市场主体一定要提高警惕,切勿相信,切实保护好个人信息,谨防上当受骗。各类市场主体在办理登记注册业务时,如遇疑难问题,请及时与属地登记机关联系。

放学路上弄丢书包 夜巡民警物归原主

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)一名初三学生在回家路上买东西,结果竟把书包忘在路旁。2月17日,公安杏花岭警方消息,涧河派出所民警想方设法联系到学生家长,将书包物归原主。

2月14日晚,涧河派出所民警夜间巡逻时,注意到路边有一个书包和一串钥匙,遂在现场周边展开寻

找,同时留人在原地等待失主。

经过半小时的等待和查找无果后,民警又打开书包寻找线索,确定失主是一名初三学生。随后,民警根据作业本上的学生姓名,联系辖区各中学负责人查找。考虑到失主是初三学生,已进入中考冲刺阶段,涧河派出所又安排社区民警连夜摸排相关情况。

经过一夜查询,民警终于找到这名学生的准确信息。因当时已是学生上课时间,民警便联系学生家长来领取书包。家长说,孩子放学后买东西,随手把书包放在地上,走时忘记背书包就直接回家了。“刚开学就丢了书包,对孩子的影响很大,谢谢你们的帮助!”领取书包时,家长对尽职尽责的民警表示感谢。

作案60余起 砸车窗盗贼落网

本报讯(记者 辛欣 通讯员 芦志凯)短短两三天内,近60辆停在新兰路的车辆车窗接连被砸,车内财物遭洗劫。2月17日,尖草坪警方通报,南寨责任区刑警队民警已将盗窃嫌疑人王某抓获,并带破8起入室盗窃案件。

今年2月初,在两三天的时间内,新兰路接连发生多起汽车玻璃被撬砸、车内财物被盗案件,涉及近60辆车,涉案金额达2万余元。经南寨责任区刑警队民警初步调查,被砸车辆多是夜间停放在路边,被盗财物

均是零钱、烟酒等物品。办案民警通过细致摸排,结合作案手法、嫌疑人外貌特征等线索,初步判断为系列案件,且是同一嫌疑人所为。

2月10日,民警锁定嫌疑男子王某的身份,随即赶赴长治市壶关县将藏匿的王某抓获。经查,55岁的王某是本市人,劣迹斑斑,有多次盗窃前科。他住在新兰路附近,仗着熟悉环境的“优势”,大肆砸窗盗窃车内财物,还窜入附近店铺入室行窃,共作案60余起,涉案金额总值5万余元,现已被刑事拘留。

转弯速度太快 货车漂移堵路

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 庞宇)因转弯速度太快,一辆货车在匝道入口处发生了“漂移”,最终碰撞护栏后,横着停在匝道上,将道路堵死。2月17日,高速交警五支队通报了这起单方事故,提醒大家在过弯道时要控制车速。

2月8日8时许,高速交警五支队四大队接到报警称,二广高速主线一处互通匝道处有一辆重型半挂货车与护栏发生碰撞后横停在匝道上,将路堵死。巡

逻民警很快赶到现场,经询问得知,司机徐某事前没有注意到“事故多发路段,减速慢行”的提示牌,在限速每小时30公里的匝道,将车开到了每小时60公里,结果在匝道的拐弯处发生“漂移”,撞上了护栏。

随后,民警设置警戒区,经过1个多小时的努力,才恢复了交通。民警提醒大家,转弯时一定要控制车速,特别是在匝道处,要提前减速,严格按照限速通行。

网络交友不慎 遭遇敲诈勒索

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亚楠)男子马某先以帮忙办理经济师证为由骗取女网友钱财,后又以对方的视频、照片为要挟实施敲诈。2月17日,古交市公安局通报,马某因涉嫌诈骗罪、敲诈勒索罪已被执行逮捕。

2月1日,古交市公安局接到受害人小丽(化名)报警,称其被人以散布隐私照片为由敲诈勒索2万元。接警后,刑侦大队立即立案侦查。随着调查的深入,警方发现马某同时还涉嫌诈骗犯罪。2月6日,刑侦大队镇城底中队根据掌握的线索,在禁毒大队、网安大队配合下将马某抓获归案。

经查,2022年12月,小丽通过社交软件结识了马某。为取得小丽的好感,马某谎称自己是中学老师,表示要投资16.5万元为小丽开一间花店,还要花2万元帮助她办理经济师证。今年1月24日,马某以办理经济师证钱不够为由,让小丽转账2000元“应急”。不久,马某又说要开花店,手头资金不足,又向小丽“借款”2.4万余元。

因两人聊得很投缘,小丽便答应了马某的要求,给他发送了隐私照片和视频。2月1日,马某以照片、视频为要挟,让小丽转账2万元,否则就将照片、视频转发给小丽丈夫,并在其单位传播。

警方提醒,网络交友需谨慎,尤其涉及到金钱往来的问题,不要盲目相信对方。广大市民要擦亮双眼,提高鉴别能力,一旦遭遇诈骗,请保管好相关证据及时报警。